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Mindset uspešne preduzetnice 

 

Želiš da doneseš konačnu odluku da li je preduzetništvo za tebe?  

 Ili možda želiš da podigneš svoje poslovanje na novu lestvicu a nisi sigurna kako? 

 

Uverena sam da ti program „Mindset uspešne preduzetnice“ može pomoći da kreiraš svoj 

put.   

Program „Mindset uspešne preduzetnice“ baziran je na znanjima iz NLP-a (neuro 

lingvističkog programiranja), coachinga, Intuitive coachinga, mindfulness-a i iskustva autorke.  

Daje ti strukturu i jasne korake, kao  i slobodu da sama osmisliš svoj pravac; jasnoću i fokus; 

stabilnost da energiju usmeriš u pravcu ostvarenja svojih ciljeva.  

 

Benefiti koje polaznice dobijaju ogledaju se u : 

- analizi trenutnog stanja, definisanju ciljeva i akcionih koraka za narednih godinu 

dana; 

- analizi misaonih procesa  i ključnih misli koje ih drže u trenutnim obrascima 

ponašanja i nezadovoljavajućim rezultatima; 

- izgradnji uverenja koja podržavaju njihov napredak; 

- postavljanju individualne strategije za rast i razvoj poslovanja; 

- fokus na konkretne akcione korake; 

- izgradnji identiteta uspešne preduzetnice.  

 

Edukacija se sastoji iz 4 celine koje su gradacijski posložene, u ukupnom trajanju od 36h i 

realizuju se u trajanju od 4 meseca. Rad se izvodi u malim grupama (7-12) polaznica i odvija 

se na Zoom platformi.  

Ovakav način rada pruža sigurnost i individualni pristup kao i podršku zajednice i mogućnost 

lakšeg prolaska kroz proces promene.  

 

Pored teorijskog dela (koji pokriva otprilike 20-25% edukacije) bavimo se konkretnim 

tehnikama i alatima za unapređenje odnosa prema sebi, razumevanje sebe, prepoznavanja 

lične vrednosti i uklanjanje blokada. Složićete se da sve kreće upravo odavde.  

 

Iskustvo u programu olakšaće vam donošenje odluka, pomoćiće vam da jasno definišete 

svoje prioritete, osvestite da li svoje poslovanje razvijate u skladu sa ličnim vrednostima. 

Pored svega navedenog, bolje ćete upoznati sebe, unapredićete samopouzdanje i osećaj 

lične vrednosti. Učešće u programu "Mindset uspešne preduzetnice" omogućiće vam, ne 

samo da, razvijete ključne veštine preduzetništva, već i da osnažite svoj um i pristup 

poslovanju na svoj, autentičan način.  

Program je namenjen ženama koje se nalaze u dilemi da li da uđu u preduzetništvo ili ostanu 

u svojoj zoni sigurnosti, kao i ženama koje su započele svoje poslovanje, ali i dalje imaju 

dilemu, da li je to prava stvar. Ukoliko se osećate zaglavljeno i ne znate kako dalje, ili se 



možda osećate preplavljeno od posla, obaveza i brojnih ideja; ukoliko imate osećaj 

nezadovoljstva na kraju dana i pun planer ostvarenih aktivnosti; ukoliko želite da svoj posao 

radite iz osećaja radosti i rasterećenja, sa verom u sebe i svoj proizvod, pozivam vas da mi se 

pridružite.  

 

Za učešće u programu nije potrebno nikakvo predznanje, ali jeste dobra volja, odlučnost i 

spremnost za posvećen rad.  

Ovaj program vam neće trajno rešiti sve probleme ali će vas sigurno spremiti za naredni 

korak u poslovanju bilo da ste na početku preduzetničke karijere ili ste odlučne da podignete 

svoje poslovanje na jedan novi nivo. Skratiće vam vreme potrebno za akciju i dati jasnoću i 

fokus.  

 

Ovaj program nije za vas:  

- ako tražite instant rešenja i niste spremne da investirate svoje vreme i energiju u ovo 

putovanje,              - ukoliko očekujete da će samo prisustvo na programu rešiti sve vaše 

dileme i probleme;  

- ukoliko tražite gotova rešenja.  

 

Program je kreiran kao skup tehnika i alata koje su meni služile u raznim fazama razvoja 

poslovanja, da posložim sebe i napravim sledeći korak. U ovaj program sam utkala strukturu 

NLP-a kao i slobodu, radost i razumevanje ženskog principa rada, uvide i iskustva iz rada sa 

velikim brojem klijenata.  

Program startuje 06.06.2024 i traje do 03.10.2024.  Prijave za program otvorene su do 

04.06.2024 godine. Minimalna grupa za realizaciju programa iznosi 7 osoba. Maksimalna 

upisana grupa 12. U slučaju većeg broja prijavljenih otvara se lista čekanja za sledeću grupu 

koja je planirana za septembar mesec.  

U okviru programa, imamo 4 celine ( svaka celina obuhvata 9h rada, odnosno 3 modula).  

1.celina posvećena je analizi trenutnog i željenog stanja; postavljanju ciljeva; analizom ključnih 

misli koje određuju naše aktivnosti i pogled na preduzetništvo; 

2.celina bavi se uverenjima (razbijanje nekorisnih i izgradnja korisnih uverenja koja nas 

podržavaju na putu ka našim ciljevima), analiza ličnih i profesionalnih vrednosti; spajanje 

ciljeva sa novim vrednostima i uverenjima.  

3.celina pokriva segment emocija i izgradnju novih korisnih obrazaca ponašanja, koji su 

bazirani na novim uverenjima.  

4.celina posvećena je izgradnji poslovne strategije i novog identiteta poslovne žene.   

Datumi održavanja edukacije su:  

 

 

 



Datum i dan Vreme  

Četvrtak – 06.06.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 13.06.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 27.06.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 11.07.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 18.07.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 01.08.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 08.08.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 15.08.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 29.08.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 12.09.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 19.09.24 18:00-21:00h 

Četvrtak – 03.10.24 18:00-21:00h 

 

Edukacija se odvija uživo na Zoom platformi. Zapisi modula ostaju dostupni polaznicama 6 

meseci nakon završene edukacije (mart 2025 godine).  

Za polaznice je obezbeđen radni materijal – skripte, radni listovi u elektronskoj fomi.  

Cena programa iznosi 575 EUR u dinarskoj protiv-vrednosti po srednjem kursu NBS na dan 

uplate. Za uplate u celosti do 04.06.24  godine odobravamo 10% popusta i vrednost 

edukacije iznosi 517,5 EUR.  

Postoji mogućnost plaćanja u 5 jednakih mesečnih rada u iznosu od 115 EUR (prva rata do 

početka programa, svaka naredna do 05.u mesecu).  

Ukoliko želite da dobijete dodatne informacije u vezi ove edukacije zakažite svoju besplatnu 

konsultaciju u trajanju od 15 minuta putem telefona:  

063/8 255 725 ili e-maila: office@mindlaboratory.rs.  
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Milena Lopušina  

Osnivač Agencije za edukaciju, konsalting i menadžment Mind Laboratory Niš,  

NLP trainer & coach, intuitive and success coach, student energetske psihologije 

 

Najviše vremena u dosadašnjem radu posvestila sam turizmu. Po formalnom obrazovanju sam 

master turizmolog. Diplomirala sam na PMF-u u Nišu 2007.godine.  

Imala sam prilike da se oprobam na poziciji: agenta prodaje turističkih aranžmana 

(www.mondorama.rs/); predstavnika domaćih turističkih agencija na destinaciji Grčka-

Halkidiki (www.haniotitours.gr/), konobara i hostese u 5*grčkom hotelu Ikos Oceania 

(www.ikosresorts.com/resorts/ikos-oceania/), F&B menadžera, zamenika direktora i direktora 

hotela Junior 3* (www.juniorhotel.rs), menadžera hotela Bosphorus 

4*(www.hotelbosphorus.rs), menadžera hotela Comsar Ugljevik 4*.  

Širok spektar radnih pozicija pomogao mi je da bolje upoznam sebe - postavim granice, 

istražim mogućnosti, otkrijem afinitete i radim na organizacionim veštinama.  

Poslednjih godina aktivno se bavim edukacijama na polju ličnog i profesionalnog razvoja. 

Organizovala sam brojne edukacije za kompanije, udruženja, organizacije.  

http://www.mondorama.rs/
http://www.haniotitours.gr/
http://www.ikosresorts.com/resorts/ikos-oceania/
http://www.juniorhotel.rs/
http://www.hotelbosphorus.rs/


Zahvalna sam na poverenju koje su mi ukazale kompanije: Johnson Electrics, Doo Boja Sombor, 

Hotel Sunce Sokobanja, hotel Junior Brzeće, Mg Mivela, Namnenska Trstenik, vrtić Bambini 

Niš. 

Značajno iskustvo u grupnom radu stekla sam kroz saradnju sa Privrednom komorom 

rasinskog i niškog upravnog okruga, turističkim organizacijama jugo-istoka Srbije, 

udruženjima Hores i Ambasadori dobre usluge.   

Zaljubljenik sam u turizam i hotelijerstvo. Jako me inspiriše dinamika i kreativnost u ovoj 

delatnosti. Struktura koja omogućava kontinuirano učenje, slobodu, fleksibilnost i izlazak iz 

zone komfora. Pored turizma, moja velika ljubav je NLP – metodologija koja mi je otvorila 

vrata ličnog razvoja.  

Izvrsni NLP alati pomogli su mi da razumem sebe, jasno komuniciram, postavim ciljeve i 

unapredim organizacione i prezentacione veštine.  

Rad sa reikijem, uneo je u moj život još više energije, spremnosti i volje da se posvetim 

stvarima koje volim.  

Kroz intuitive coaching sam upoznala sebe još bolje, naučila da otvoreno komuniciram sa 

sobom, održim fokus i jasnoću na stvari koje su mi važne.  

Danas sam preduzetnica. Upravljanje mojom firmom u mnogome mi olakšavaju prethodna 

znanja, iskustvo i kontinuirano učenje. Moj osnovni motiv je da sa ljudima podelim 

integrisana znanja iz menadžmenta, hotelijerstva, NLP-a i ličnog iskustva.  

Želim da podstaknem ljude da kroz razvoj i nova znanja pronađu jednostavniji način rada, 

organizacije i veći stepen zadovoljstva i životne ravnoteže.  

Svojim radom želim da doprinesem zdravom načinu života u svakom smislu te reči (lično 

zdravlje, fizičko, emotivno, zdravo okruženje – priroda, društvo, održivi razvoj).  

Osnovne životne vrednosti koje me vode u posli u životu su: razvoj, ljubav, sloboda, porodica, 

mir, putovanja, zdravlje, iskrenost i poštovanje.  

Mama sam i supruga. Najveću motivaciju i podršku za rad nalazim u svojoj porodici.  

 

Detaljnije informacije o meni i mom radu možete pronaći na: www.mindlaboratory.rs 

 

    

http://www.mindlaboratory.rs/

